Matematiques
Resol les seguents operacions de base 10:
5,6 x 10=
8954,65 x 100 =
21,54 x10 =
948,04 x 1000 =
738,4765 x 100 =

920,487 : 100 =
10,23 :10 =
74,292 :1000 =
0,029 :100 =
837,39 :1000 =

Resol les seguents operacions:

5687 x 23 = 9876 : 76 =
9803 x 45 = 5746 : 36 =
834 x 76 = 3098 : 25 =

Inventa i escriu dos problemes en els que hagis de fer sumes i restes:

(Recorda posar bé les dades. Resol i comprova que esta bé)
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Fixa't en qué diu cadascu. Quants llapis tenen?
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RECORDA:

. . .. Mm = Mil-limetre
Busca objectes que mesurin el segient:
Cm = Centimetre
3cm.
M = Metre

Im.
Km = Quilometre
50 mm.
6 pams.
5,7 m.
3 peus.

41 cm.

Fes un croquis a llapis de la teva habitaci6. Escriu les mides del llit, la
tauleta, o allo que tinguis a dins I’habitacio:

Exemple.

LLIT

Im

CADIRA

55cm




